Συμπληρώστε τα κενά επιλέγοντας τον κατάλληλο τύπο της δεικτικής αντωνυμίας οὗτος, αὕτη, τοῦτο:

1. Ἐκ _______________ (γεν. εν. αρσεν.) τοῦ ὄρους.

2. Τὸν προδότην _______________ (αιτ. εν. αρσεν.) ἔκριναν οἱ δικασταί.

3. Τῇ ἡμέρᾳ _______________ (δοτ. εν. θηλ.) ἡ νίκη οὐ τοῦ πλήθους.

4. Ἐν ταῖς πλουσίαις _______________  (δοτ. πληθ. θηλ.) κώμαις

5. Ἐν τῷ σταδίῳ _______________ (δοτ. εν. ουδ.) ἀγών γίγνεται.

6. _______________ (ον. πληθ. αρσεν.) εἰσίν οἱ λόγοι 

7. _______________ (ον. πληθ. ουδ.) εἰσίν τὰ ἔργα.

8. _______________ (γεν. πληθ. αρσεν.) τῶν ἔργων μάρτυρες ἐσμέν.

9. Οὐ πείθεσθε ____________ (δοτ. πληθ. αρσεν.) τοῖς λόγοις

10. Οὐκ ἔστιν __________________ (ον. ενικ. θηλ.) ἡ κρήνη.
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